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Către,  

OPERATORI ECONOMICI INTERESAȚI  

Referitor la: Solicitări de clarificare privind achiziția de servicii organizare 

conferință internațională cu tema “Cariera didactică – acces și evoluție – cadrul 

național de formare în cariera didactică" în cadrul proiectului Profesionalizarea 

carierei didactice – PROF, PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014 – 2020, 

POCU/904/6/25/Operațiune compozită OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587 

Ca urmare a solicitărilor de clarificare, transmise prin e-mail și înregistrată la 

Ministerul Educației, referitoare la achiziția servicii organizare conferință 

internațională cu tema “Cariera didactică – acces și evoluție – cadrul național de 

formare în cariera didactică", publicate pe site-ul Ministerului Educației și în 

anunțului nr. ADV1383317 publicat în SEAP, vă comunicăm răspunsurile la solicitările 

de clarificare primite din partea unor operatori economici: 

 

ÎNTREBAREA 1  

Pachet organizare eveniment/ suport tehnic/  suport logistic / închiriere sală/săli  

este pentru 4 zile. Insa ati mentionat 3 pauze cafea, 3 pranzuri. Prin urmare, sala 

de conferinta in ce zile va fi utilizata efectiv ? 26,27,28 noiembrie sau 27,28,29 

noiembrie?  

RĂSPUNS ÎNTREBAREA 1 

Sala de conferință va fi utilizată în datele de 27, 28 și 29 noiembrie 2023. 

 

ÎNTREBAREA 2  

Este nevoie de o anmumita suprafata pentru ecran proiectie?  

RĂSPUNS ÎNTREBAREA 2 

Având în vedere numărul de participanți, ecranul de proiecție trebuie să fie vizibil 

din toate colțurile și de către toți participanții. 
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ÎNTREBAREA 3  

Care este numarul de participanti pentru care este nevoie de traducere? 

RĂSPUNS ÎNTREBAREA 3 

Traducerea se va asigura pentru toți participanții (120 persoane). 

 

ÎNTREBAREA 4  

Daca avem un hotel de 4 stele, cu nota mare pe Booking, servicii de calitate insa 

care nu are toate cele 120 camerele la fel (dispune si de camere standard , si de 

camere superioare) , il putem totusi oferta? 

RĂSPUNS ÎNTREBAREA 4 

Conform prevederilor art. 8.5-Asigurare serviciilor de cazare la hotel, cu mic dejun 

inclus, din caietul de sarcini, Este obligatoriu ca toți participanții care vor solicita 

cazare să beneficieze de același nivel de confort, în camere cu regim single, orice 

deviere de la această cerință se va face exclusiv pe răspunderea Prestatorului, fără 

a fi opozabilă Achizitorului, putând atrage după sine neplata serviciilor de cazare 

pentru camerele necorespunzătoare. 


